

## Tájékoztatás az idegenforgalmi adó felfüggesztéséről

### Tisztelt Szálláshely-szolgáltatók!

A Kormány a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. rendeletével az idegenforgalmi adó felfüggesztéséről döntött.

A Korm. rendelet 5. §-a értelmében a **2020. április 26-ától 2020. december 31-ig** terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni **idegenforgalmi adót** az adó alanyának (megszálló vendégnek) **nem kell megfizetnie**, az adó beszedésére kötelezettnek nem kell beszednie, befizetnie, a megállapított, de be nem szedett adót **azonban be kell vallania** az önkormányzati adóhatósághoz. Nem kell bevallani a megállapított adót, ha annak összege nulla.

A fenti rendelkezés értelmében tehát a beszedésre kötelezettnek 2020. április hónapra az adókötelezettsége az alábbiak szerint alakul: április hónapra továbbra is be kell vallania az adóköteles és adómentes vendégéjszakák számát, amint azt korábban és mindig is tette, tennie kellett volna, ha volt beszednivaló adója. Ellenben április hónapra csak azt az adót kell a szállásadónak megfizetni, amit 2020. április 26-ig beszedett vagy beszedni elmulasztott.

A 2020. május 1-től 2020. december 31-ig tartó időszak esetében a megszálló vendéget idegenforgalmi adófizetési, a szállásadót pedig idegenforgalmi adóbeszedési kötelezettség nem terheli. Ugyanakkor a szállásadónak ezen időszakra is meg kell állapítania a Htv. alapján elvileg beszedendő adó összegét és erről az önkormányzati adóhatóság részére bevallást is kell benyújtania. A bevallásnak azonban tartalmaznia kell az adómentes vendégéjszakák számát is.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Szálláshely-szolgáltatókat, hogy nyilvántartási, valamint az önkormányzat felé teljesítendő rendszeres, havi bevallási kötelezettségüknek jelen, rendkívüli helyzetben is szíveskedjenek eleget tenni, az eddig szokásos módon tárgyhónapot követő hó 15. napjáig!